Analisi Matematica 2 e Complementi

Scheda di preparazione n. 5 (trasformata di Laplace) — 18 maggio 2010

Ingegneria, a.a. 2009-2010

cognome nome

matricola

|

Yispost63’||||||||||

7. Sia f( ) = sin? t Calcolare L[f]( ).
(A) 1+g4’ (B) g(s2+4)7 (C) 1+ (D) H_qz-

1. Calcolare £[(t —1)2](1).
(A)-4,(B) 1, (C) 0, (D) 8.

2. La L trasformata della funzione () = X[1,400)(t) &
(A) ¢ i, (C) 5, (D) e®.

s 7

8. Sia y(t) la soluzione del problema
y///(t) _ 2y’(t) — et
y(0) =0,y'(0) = 0,y"(0) = 0.

La trasformata Y (t) e.
(A) £, (B) 5%, (C) =+, (D) o

3. La L- trasformata di f(t ) = elsint &
(A) $20 (B) s s— 1a (C) 5+17 (D) 72+1

4. Quale delle seguenti funzioni ha trasformata F(s) =
1 1

s + 571?

(A) et +1, (B) sint, (C) 2 -1, (D) e "

9. Calcolare Dlascissa di convergenza ol[f] della £-

trasformata della funzione f(t) = et

(A) —e, (B) —o0, (C) 2, (D) 0.

9. Sia y(t) la soluzione del problema

{y“’(t) —y(t) =
y(0) = 0,4/(0) = 0,"(0) = 0.

Calcolaref t) dt.
(A) e, (B) O, (C) e—1, (D) —1.

10. La L-trasformata di f( ) =tsint e
(A-) (1+52 2 (B) 8269 (C) 1+827 (D) 1+S

—+o00
6. Calcolare/ e 2t dt.
O .
(A) —4, (B) 1, (C) 8, (D) 2.

11. Sia f una funzione L-trasformabile con o[f] = 0.
Quale delle seguenti funzioni potrebbe essere la sua £-
trasformata?

(A) 755, (B) =, (C) w1, (D) =3

12. Sia f(t) una funzione sommabile e limitata. Qua-
le delle seguenti funzioni potrebbe essere la sua £-
trasformata7

(A) 5+17 (B) Ss— 17 (C) (5+1 (D) 32 2°




